SOAL L ATIHAN BENTUK PANGKAT DAN AKAR
Pilihlah Satu Jawaban yang Paling Tepat  !
1. Bentuk sederhana dari 
[image: image1.wmf]3

4

 

2

3

 

ab

2

b

a

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

-

-

-

adalah … .
A. 
[image: image2.wmf]64

8

a

8

b


B. 
[image: image3.wmf]12

6

a

8

b


C. 
[image: image4.wmf]7

6

a

8

b


D. 
[image: image5.wmf]7

6

a

2

b


E. 
[image: image6.wmf]4

6

a

2

b


2. Jika n bilangan bulat maka   
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3. Diketahui p = 16, q = 81, dan r = 
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4. Nilai dari  
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5. Jika x > 0 dan y > 0, maka bentuk 
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6. Bentuk  
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 dapat disederhanakan menjadi … .
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8. Bentuk 
[image: image38.wmf]6

2

5

2

3

+

-

senilai dengan … .

A. 
[image: image39.wmf]6

2

5

-


B. 
[image: image40.wmf]6

2

5

+


C. 
[image: image41.wmf]3

2

+


D. 
[image: image42.wmf]2

3

+


E. 
[image: image43.wmf]2

3

+


9. Nilai x yang memenuhi  
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10. Diketahui :
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. Nilai x yang memenuhi adalah … .
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